OﬂHMIIHﬂLlIIOC 3alaHMe 1o l/lll(bOpMilTHKC

Sajaua 1. Bec 25 6amion

Moskio 1 pasMeHsTh 25 pybieit 9 kymopamu JloctonHeTsoM B 1, 3 w5 pyOuieit? Boisecrn iia
HKpaH Bce JIoNnycTUMble koMOnHauu Kymiop. [Ipumep BoiBoa:
1 kyn. no 1 py6, 8 kyn. no 3 pyb, 0 kyn.no 5 pyb
Ecnu onyctumoii KOMOMHAIIMK HET, BBIBECTH COOTBETCTBYIOIIEE COOOIICHHE.

3anaua 2. Bec 35 Gamion

Marpuna cumBosbHOro THna pazmepom MXN 3arojHsercst aHrIMickuMu OyKBamMu M3 JHala3ola
(A,Z) ¢ noMouIbIO JIaTUMKa ciaydalHbIX uuces. 3HadeHuss M u N BBOJAMT 110JIL30BATEIL € KIABHATY LI
BeiBecTH 1oCTpOUHO Ha SKpaH UCXOJIHYIO MaTpully. B MaTpuile 3aMeHuThL CUMBOJIOM * BCC HOBTOPILIC
MOSBJICHUS JIPYTHX CHMBOJIOB. BBIBECTH MOCTPOUHO HA DKpaH M3MEHEHHYIO Marpuiy. Mcxmounrts u3
MaTpHIlbl BCE CTPOKH, COJEpiKalllie TOJLKO CHUMBOJ *, co3iaB HOBYIO Martpuily. Hosyio marpuity
IOCTPOYHO BBIBECTH Ha dKpaH. Ecian TakuX CTPOK HET, BLIBECTH COOTBETCTBYIOLIEE COOOIICHHC.

ﬂpnmepbl 3allOJIHEHUS  MATpUIlLI  pasMEpoM SXS, 3aMCHBI  CHMBOJIOB W HCKINOYCHHIA CTPOK
HPHUBCJICHBI HA CJICAYIOIIEM PHUCYHKC.

VicxoOHast mampuya lNpumep 3ameHbl 6yKebl D BameHa scex nosmopeHull
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3anaua 3. Bec 40 6annon

B Beiparkennu
((((172)?3)?4)?5)?6
BMECTO KaJKJIOrO 3HAaKa ? MOCTAaBUTL 3HAK OJHON M3 ueThIpex oneparuii: +, -, *, /.
TaK, 4ToObl pe3ynbTaT BbhlunciieHuil Obul paBen N. 3nauenne N BBecTH ¢ KiaBuHarypbl. Boisejwre iia
SKpaH BCe JIONYCTUMbIE KOMOMHALIMK ONlepanuii, Harpumep, it N=35:

((((1*2)*3)*4)+5)+6=35

H T.JI.

Ecin HOHYCTHMOﬁ KOMOMHAIINH HCT, BBIBCCTH COOTBCTCTBYIOIIICE coolrenue.

ledM@‘IaIIHC: /— Oorepanus HCJIOUYUCICHHOTO ACJICHNS,

o orepanust yMHOIKCHHAS. :

Oaumnuana. Ouublii orarn.




Nol
# XakumoB, 3ajgada 1
money = float(input()) # BBOAMM Cymmy
n =9 #co3paém nepemeHHio Kos-Ba Kyriop
changeable = False # co3jaém nepemeHHyio, KOTOpas NoKasbiBaeT Hawin Jin Crnocob
pa3MeHsiTb CYMMY WK HeT

while money <= 0 or money % 1 != 0: # npoBepsiem npaBuibHOCTb BXO/JHBIX AAHHbLIX,
eC/IM OHW HEeBEepHbl - BBOAMM CHOBA
if money <= 0:
print('BBeseHa HenonoxuTenbHas Cymma. BBeauTe Cymmy CHoBa.')
money = float(input())
else:
print('BeeseHa Heuenas cymma. BBeauTe CyMMy CHOBA. ')
money = float(Cinput())
money = int(money)

for i in range(money // 5): # Vuwem cnocobbl pasmeHsiTb AaHHHYI0 Cymmy. ECau Hauwim -
BbIBO/LUM
for j 1in range(n - 1i):
ifi1 %5+ 3 %3 +n-1-7J == money:
print(n - i - j, 'kyn. no 1 pybmo,"', j,
no 5 pybnen.')
changeable = True

Kyrn. no 3 pybns,', i, 'kyn.

if not changeable: # Ecnu pa3meHsaTb He MONYYWIOChb BbIBOAWM coobueHue o
HEBO3MOXHOCTU Pa3MEHsATb CyMMy
print('laHHyi0 CymMMy pa3MeHsTb Henb3s')
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No2
# XakumoBn, 3ajgadva 2 5
import random # wmnopTpyem bubnunoTexky Ans reHepauum CiydanHbix HUCE

M
N

intCinput())
intCinput()) # BBOoAMM KONWMYECTBO CTONOUOB W CTPOK B matpuue

while N <= 0 or M <= 0: # MNpoBepseM NpPaBuibHOCTb BXOAHLIX AaHHbIX
print('BBeAeHO HernosioKUTenbLHOe YMCIo. MoBTOpMTe BBOA')
M = int(Cinput())
N = intCinput()

matrix = [] # Co3paém nycTyi marpuuy
for i in range(N):
matrix.append([])

for i in range(N): # 3anosiHsiemM maTpuua ciydvanHbimn bykBamw OT A A0 Z
for j in range(Mm):
matrix[i].append(chr(random.randint(65, 90)))

for 1 in range(N): # BbBOAMM MaTPULY
print(matrix[i])

for i in range(65, 91): # 3ameHsem NMOBTOpPHbIE CUMBOJIbI HA 3BE3L0YKK
Tetter = chr(i)
first_time = True
for a in range(N):
for b in range(M):
if matrix[a][b] == letter:
if first_time:
first_time = False
else:
matrix[a][b] = "*'
new = [] # Co3paém HOBYI0 MATpULy, B KOTOPOW HET CTPOK CO 3BE3/04Kamu
for i in range(N):
need = False
for j in range(Mm):

1f matrix[1][j] !'= '"*":
need = True
break
if need:

new.append(matrix[i])

print() # OTcTynaem CTPOYKY W BbIBOAVM HOBYIO MaTpuLy
for i in range(len(new)):
print(new[i])
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Ne3
# XakumoB, 3ajada 3
N = 1nL(1nput()) # BBOAWM JaHHbIE 5
possible = False # ObbsiBNAeM nepeMerHylo, KOTOpas MpoBepaeT HauAeHa N HyxXHa:d
KombuHaums 3HAKOB

while N <= O:
print('BBeAeHO HENoJOKUTeNbHOe 4MC/I0. [oBTOpUTE BBOJ ')
N = intCinput()

for a in range(4): # Haxoaum HyxHbie KomBuHauun nyTém nepebopa (5 onepauun, no 4
BapuaHTa Ha KaxXAylo)
for b in range(4):
for ¢ in range(4):
for d in range(4):
for e in range(4):
answer = 1
actions = [a, b, c, d, e]
for 1 in range(5):
if actions[i] ==
answer += (1
if actions[i] ==
answer -= (i 2)
if actions[i] ==
answer *= (1 2)
if actions[i] ==
answer //= (i + 2)

2)

UJ+ N+ P+ O

if answer == N:
for i 1n range(S)

if actions[i] == O:
actions[i] = "+'

if actions[i] == 1:
actions[i] = '-'

if actions[i] == 2:
actions[i] = "*'

if actions[i] == ?:

actions[i]
) print('(((C 1', actions[0], '2)', actions[1], '3)",
actions[2], '4)', actions[3], '5)"', act1ons[4] '6 =", N)
possib1e = True

if not possible: # Ecnn kombuHauus He HawjeHa, BbIBOAWM coobuenne 06 3TOM
print('3Hakn nogobpaTb HEBO3MOXHO')
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d:\olimpiada\DosBoX\SHARE\Taskl\Taskl\main.cpp

//Enncees, =anada 1
#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
setlocale (0, "");
int mass([9]={(0, O, 0, O, 0, O, O, O ,0}; //Oynem TeHepupoOBaTh HeBATMSHAUHBE HMCIa B
TPOMYHOI CHCTeMe, B STOM MAaCCHBE XPAHMTCHA NPOMEXYTOWHHN Pe3yJbTaT

for(; mass[0]<3; mass([8]++)//nepebop HeRATHIHAYHEY UNCEN B TPOMYHON CHCTEeMe
{
for (int j=8; j>0; j--)
if (mass[j]==3){
mass[j]1=0;
mass[j-1]++;
}
//craum B coorsercreue 0 1 2 c 1 3
3 5 py6. npoBepded, HTOOH MM CcyMMa naeaja
int sum=0, ml=0, m3=0, m5=0;//cymuma
Py® COOTBECTEBEHHO
for (int g=0; g<9; g++){

M noJjiydaemM BCe KOMOMHALIMI eBdTy Kylop 1w
TOI'Da BEEOIOMM

5
2.5
KYIOp, KOJMYECETO KYIMOpP HAOCTOMHCTBOM 1 3 5w¢

if (mass[g]l==0) {sum+=1; ml++;}
if (mass[q]l==1) {sum+=3; m3++;}
if (mass([gl==2) {sum+=5; m5++;}
}
if (sum==25) cout<<ml<<" kymn. no 1 py®, "<<m3<<" kyn. no 3 pyd, "<<m5<<" xym. v
no 5 py6"<<endl;//BHBOINT HOJII'O, TK cout BpeMsa 3aHMMaeT HeKOoTOopoe

}

system("pause");
return 0;



d:\olimpiada\DosBoX\SHARE\Task2\Task2\main.cpp

//Enucees, 3anada

5]
L

#include <iostream>
#include <map>

using namespace std;

int main()

{

setlocale (0, "");//Pycckuii A3EK B KOHCOJIU

char matrix[1000][1000]1={{'\O"'}};//Maccue njas =ZpaHeHMUs MaTpULk

int m, n;//lepeMmenuse, OJA xXpaHeHuAa pasMepa MaTPULL, 3aNaBaeMblil MNOJb30BATeNeM

map <char, int>lett;//AccuauuBHBEIl MACCHB [N yHNOPANOWEHHOI'O XpaHEeHWHA BJIEeMEeHTOE M MX
KOJIMUECBE MaTpPMLBI

bool exit=false, error=false;//Iiua BexOma M3 nporpamMe. 4 obpadorTky OWMOKMN

while (!'exit) {

//3anaeM pa3Mepbl MaTPMLL
cout<<"BremguTe KOJMUECBTO CTPOK B MaTpuue:";
cin>>m;
cout<<"BpemuTe KOJMUYECETO CTOJIOLOB B MaTpuue:";
cin>>n;
if (n<l && m<1) {
error=true;
cout<<"Ommbra BpBona. llMpmMHa ¥ BHICONA [NOJUKHE OHTH MOJOXUTENbHE K GConbue 0"<<endl<
<endl;
}

//3anondseM Marpuly M Maccus
if(lerror) {
cout<<"BpenurTe MaTpULy WHUPMHON "<<n<<" u BeCOTON "<<m<<" crpouer. BEOIMTbL TOJIEKO
narTuHCKMe BYyKBH. Bce syeMeHTH OyIoyT NepeBeleHE B BepxHuMil permcrp'<<endl;
for(int i=0; i<m; i++)
for (int j=0; j<n; Jj++){
cin>>matrix([i]([3];
if (! (matrix[i][j]>='a' && matrix[i][jl<='z' && matrix([i][j]>='A' && matrix[i]
[j1<='2")) error=true;//llpoBepka Ha JaTUHCKYK OYKBY
if (matrix[i][j]>='a' && matrix[i][jl<='z') matrix[i][j]+='A'-'a';//lleperon =&
BEPXHUI perucTp
lett[matrix[1]([j]1]1=0;

}

if (error) cout<<"Oumbra. OOMH MM HECKOJILKO 3JIJIEMEHTOB MAaTpPMLbl ABJSIOTCA HE JIaTWHCKIIMI
GykpamMn'"<<endl<<endl;

//BelBOOMM MaTPULLY
if(!'error)
cout<<"McxonmnHasa Mmarpuula (BepxzHuilt perucrp abBroMarnueckmit) :"<<endl;
for(int i=0; i<m && !error; i++){
for (int j=0; j<n; j++) cout<<matrix[i][jl<<" ";
cout<<endl;

//3aMeHaeM HEKOTOPHE SBJIEMEHTH *, UM BHBOIMM+tMaprRepyeM CTPOUKM, [MOJIHOCTLK COCTOANMEe M3
if(!'error) {
cout<<"Bce noeropsaommeca OYyKBH 3aMeHeHw *:'"<<endl;
for(int i=0; i<m; i++) {
bool star=true;//Ecnm B crpoke BCe *, ocraHercsa true

for (int j=0; j<n; Jj++) {
if(lett[matrix[i][J]]1>0) matrix[i] [jl1="*';//Ecau sty OYEKBY YyXe BHEOIWIM,
2aMeHsaeM ee *
cout<<matriz([i][Jjl<<" ";
lett[matrix[i] [J]]1++;//CunraeM CKOJNBKO pas BHBOIMIM 3Ty OYVKBY

if (matrix([i][j]!='*') star=false;
}
if (star) matrix([i][0]='1';//Mapkepyem, 3Ty CTPOKY He OYIEeM BEHBOIMTLH
cout<<endl;
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//BuBonuM MaTpully, Oes MEpPKEepPOBAHHEX CTPOUEK

cout<<"Bce cTpoOKM, MNOJIHOCThLIO COCTOANME M3 *  He BeBeneHwn"<<endl;

for(int i=0; i<m; i++){
for (int j=0; j<n && matrix[i][j]!="1"; J++){
cout<<matrix[i][j]l<<" ";
}
cout<<endl;
}

//Brizon
int g=2;
while (g!=0 && g!=1){

cout<<endl<<"XoTuTe BHIITM MJIM [NOBBTOPHUTE BBON eme pa3? O-BITIH,

cin>>qg;

if (g==0) exit=true;

else 1f(g'!=1) cout<<"Ounora'";
cout<<endl;

H o~ o

eturn 0;

l-eme pas:";



d:\olimpiada\DosBoX\SHARE\task3\task3\main.cpp - 1

//Enuceers, 3anada 3
#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
setlocale (0, "");
int mass[5]={0, 0, 0, 0, 0}, n=0;
char bal[d]={'+"', '=', '"*', "/'};

cin>>n;

for(; mass[0]<5; mass[4]++)
{
for (int j=4; 3>0; j--)
if (mass[jl==4){
mass[j]=0;
mass[j-1]++;
}

int sum=1l;
for (int g=0; g<5; g++){
if (mass[q]==0) sum+=qg+2;
if (mass[q]l==1) sum-=q+2;
if (mass[g)==2) sum*=q+2;
if (mass[q]==3) sum/=q+2;
}
if (sum==n) {
cout<<"((((1"<<bal[mass[0]]<<"2)”<<bal[mass[l]]<<"3)”<<bal[mass[2]]<<"4)"<z
<bal[mass[3]]<<"5)"<<bal[mass[4]]<<"6"<<endl;}

}

A system("pause");
return 0;



{Ibsxkos, 3amada 1}

program noml;

var k5,k3,kl:integer; fl:boolean; {k5-KosmMuecTBO Kymop no 5 pyo,
k3-koJiMmuecTBo Kymnop 1o 3  pyo,
kl-xkommuecTBO Kymop o 1 pyo,
fl-npoeepka TOI'O, 4YTO KOMOMHALNA

HanmeHa}

begin

fl:=true;
for k5:=0 to 5 do {nepebupaeM BCE BOBMOXHBIC BapuaHTbl
cocraBuTre 25}
for k3:=0 to ((25 -k5*5) div 3) do
begin
kl:=25-k5*5-k3*3;
if (k1l+k3+k5)=9 then
begin
fl:=true;
writeln(kl, ' xym. no 1 py6, ', k3 ,' xyn. no 3 pyG, ', k5, ' kyrII.
no 5 py6');
end;
end;
if fl=false then writeln ('nponycTumMon koMOuMHauMy HeT');

end.



(IbskoB, 3anada 2}
program nomz2;
var a, al: array [1..100,1..100] of char; {mMaTpunlbl}
i;9,11,91,m,0,12,)2:integer;
mn:set of char;
fl:boolean;
begin
writeln('BBol maHHBIX') ;
write('N=");
readln(n);
write('M=");
readln (m) ;
if (m<l) or (n<l) then writeln('HEKOPPEKTHLIE BXOIHLIC nanHpe ')
else begin
writeln ('ucxonHass marpuua');
writeln;
for i:=1 to n do
begin
for j:=1 to m do
begin
ali,j]l:=chr(65+random(20));
write(al(i,J1, " '");
mn:=mn+[ali,J]];
end;
writeln;
end;
writeln;

for i:=1 to n do

for 3:=1 to m do
begin

if not (ali,j]='*"') then

begin
if j<m then begin jl:=j+1; il:=1i end
else begin il:=i+1; jl:=1; end;

for 12:=1 to n do

for j2:=1 to m do
if (ali,j] =ali2,j2]) then
if not ((i=i2) and (j=jZ)) then a[i2,j2]:='*';
end;
end;

writeln('BaMeHa Bcex rnosuimn');
writeln;
for i:=1 to n do
begin
for j:=1 to m do
write(ali,jl, ' '):
writeln;
end;
writeln;

1lz=1;

for i:= 1 ton do
begin

fl:=true;

\
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J:=1;
while (fl= true) and (j<=m) do
if not( a[i,j]='*') then fl:=false
else inc(j);
if fl= false then
begin
for j:=1 to m do
allil,jl:=ali,jl;
inc (il) ;
end;
end;
writeln ('uckioueHnne BcCeX CTPOK');
writeln;
for i:=1 to il do
begin
for j:=1 to m do
write(ali, 31, ' ')7
writeln;
end;
end;
readln;
end.



{IbsikoB, Bamaua 3}
program n3;

var

n:integer;
i,z1,22,23,24,z5:integer;
fl:boolean;

begin

writeln('BBemure n');
readln (n) ;

fl:=false;

for z1:=1 to 4 do
for z2:=1 to 4 do
for z3:=1 to 4 do
for z4:=1 to 4 do
for z5:=1 to 4 do
begin

i:=1;

case zl of

1: i:=i+2;

2: i:=1-2;

3: i:=1%2;

4: 1i:=1i div 2;
end;

case z2 of

1: i:=1i+3;

2: iz=1=3;

3: 1i:=1*3;

4: i:=1i div 3;
end;

case z3 of

1: i:=i+4

2: 1:=1-4;

3 1i=1%*4;

4: 1:=1i div 4;
end;

case z4 of

1: i:=i+5

2% 1w=i=by;

3: i:=1i*5

4: 1i:=1i div 5;
end;

case z5 of

1l: i:=i+6;

2: i:=1-6;

3: i:=1i*6;

4: i:=1i div 6;
end;

if n=i then begin
fl:=true;
write (" ((((1");

case zl1 of
1: write('+'

)
2: write('-");
3: write('*');
4: write('/");
end;



write('2)"');
case z2 of
1: write('+")
2: write('=-");
)i
)

( -
3: write('*');
4: write('/');
end;
write('3)"');

case z3 of
1: write('+")
2: write('-");
3: write('*")
4: write('/');
end;
write('4)");
case z4 of

1: write('+"');

2: write('-");
3: write("*");
4: write('/");
end;

write('5)"');
case z5 of
1: write('+'
2: write (
3: write ('

(
end;

writeln('6=",n);
end;

end;

if fl=false then writeln('He BO3MOXHO'

readln;
end.

)i



